12 февраля 2015 г. члены Ассоциации приняли участие в теоретическом симпозиуме «Соотношение международного права и внутригосударственного права: концепция объективного дуализма», посвященном юбилею вице-президента Ассоциации, Заслуженного деятеля науки Российской Федерации, доктора юридических наук, профессора С.В. Черниченко

На открытии симпозиума выступили Проректор по научной работе Дипломатической академии МИД России О.П. Иванов и Директор Института PAH, государства И права, академик вице-президент Ассоциации Α.Г. Лисицын-Светланов, которые дали анализ современного международного права в связи с творческой деятельностью юбиляра.



C докладами выступили: вице-президент Ассоциации, доктор юридических профессор наук, C.B. Черниченко «Соотношение международного права И внутригосударственного права: концепция объективного дуализма», Президент Ассоциации, доктор

профессор Я.А Капустин «Соотношение юридических наук, международного права и внутригосударственного права: традиционный дискурс и новые тенденции», вице-президент Ассоциации, профессор О.Н. Хлестов - «Международное право и законодательство СССР, России и ее судебная практика», член Исполкома, доктор юридических наук, профессор А.Х. Абашидзе - «Дуализм и его влияние на степень осуществления государствами обязательств по международным договорам по правам человека», главный научный сотрудник сектора правовых проблем международных экономических отношений Института государства и права PAH, профессор член Ассоциации, доктор юридических наук, Г.М. Вельяминов «Соотношение международного права И

внутригосударственного права: концепция имманентного единства», член Исполкома Ассоциации, заведующий кафедрой международного права МГУ им. М.В. Ломоносова А.С. Исполинов - «Дуализм глазами высших национальных судов».

В работе теоретического симпозиума приняли участие и многие другие члены Ассоциации.

Вице-президент Ассоциации, доктор юридических наук, профессор А.А. Моисеев подвел итоги теоретического симпозиума.

К юбилею профессора С.В. Черниченко вышел в свет сборник стаей «Современное международное право: теория и практика».